
 
 
 
 
 

 
- Sredstvima informisanja 
- Laureatima na konkursu „Jednaka prava, jednake mogućnosti!“ – Obrazovanje za decu 

sa smetnjama u razvoju. 
      
 
          
         Poštovani, 
 
         Ove godine, od 04. do 10. maja održava se Globalna nedelja akcije posvećena 
ostvarivanju Milenijumskih razvojnih ciljeva u obrazovanju, kao i ciljeva „Obrazovanja za sve“ 
u kojoj učestvuju nastavničke organizacije, kao i organizacije vladinog i nevladinog sektora 
koje se bave problemom obrazovanja i inkluzije marginalizovanih grupa u obrazovne sisteme 
širom sveta. U sklopu aktivnosti NSPRV, a vezano za ovogodišnju GNA, Sindikat je raspisao 
konkurse u kategoriji pisanih i likovnih radova za učenike 
osnovnih i srednjih škola i taj konkurs, na naše zadovoljstvo, 
uspešno je okončan velikim brojem prispelih radova na konkurs 
i izborom najboljih. Stručne komisije, u sastavu prof. Saša 
Lovrenov, član Udruženja likovnih stvaralaca, zaposlen u ŠOSO 
sa domom učenika „Vuk Karadžić“ u Somboru i profesor Simon 
Savović, zaposlen u OŠ „Dositej Obradović“ Sombor su između 
82 likovna rada izabrali najbolje, a stručna komisija u sastavu 
prof. Mira Trbović iz Srednje ekonomske škole u Somboru i prof. 
Tatjana Njegomir iz Srednje poljoprivredno-prehrambene škole 
su od 50 prispelih radova izabrali najbolje.  
         Upravo radi toga, pozivamo Vas da se pridružite tematskoj 
konferenciji posvećenoj inkluziji dece sa posebnim potrebama u 
redovne obrazovne sisteme i proglašenju najboljih na likovnom i 
literarnom konkursu. Svečanost uručenja nagrada i konferencija 
biće održana sutra, 09. maja, simbolički, u minut do 12 (11.59 
časova) u maloj sali (soba br. 14 Stare Gradske kuće, Trg Svetog 
Trojstva 1 u Somboru. 
         U kategoriji likovnih radova posebno priznanje biće uručeno ŠOSO „Vuk Karadžić“ sa 
domom Sombor za najveći broj radova pristigao na konkurs, pohvaljuju se radovi Anabele 
Goranović, učenice Ib razreda OŠ „Ivo Lola Ribar“ Sombor, Snežane Vlatković, učenice V2 
razreda OŠ „Nikola Vukićević“ iz Sombora i Slađane Vlatković, učenice II3 razreda Gimnazije 
„Veljko Petrović“ iz Sombora. Treće mesto na istom kon kursu osvojila je Maja Vidović, učenica 
VIII-1 razreda OŠ „Nikola Tesla“ Kljajićevo, mentor: Đurđica Mrkailo. Drugo mesto osvojila je 
Bojana Vuković, učenica VIII-3 OŠ „Nikola Vukićević“ Sombo, mentor: Renata Cvetkov, dok je 
za najbolji rad i prvo mesto na konkursu progloašen rad Dimitrija Simeunović, učenika VI-2 
razreda OŠ „Branko Radičević“ Stapar, mentor: Gordana Bojanić. 
         U kategoriji literarnih radova, posebno priznanje biće uručeno Srednjoj poljoprivredno-
prehrambenoj školi iz Sombora za najveći broj radova prispelih na konkurs. Posebno se 
pohvaljuje rad „Snovi obrazovanja“ Slađane Vlatković, učenice II-3 razreda Gimnazije „Veljko 
Petrović“ iz Sombora, mentor: Milica Miličević. Treće mesto osvojio je rad Stefana Galića, 
učenika VII-2 razreda OŠ „Avram Mrazović“, mentor: Suzana Sekulić, drugo mesto osvojio je 
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rad Andreja Đapić, učenika II-3 razreda Srednje poljoprivredno-prehrambene škole iz 
Sombora, mentor: Tatjana Njegomir, dok je za najbolji rad i prvo mesto ocenjen rad „Zvuk 
njenih plavih očiju“ Jelene Topalov, učenice VIII-c razreda OŠ „Ivo Lola Ribar“ Sombor, mentor: 
Zorica Vukobratović. 
         Nagrade za sve laureate, pohvaljene učenike i njihove mentore obezbedio je Nezavisni 
sindikat prosvetnih radnika Vojvodine. Nagrade se sastoje od robnih poklona, zahvalnica i 
novčanih nagrada u iznosu od po 5.000 dinara za prvonagrađeni, 3.000 za drugonagrađeni i 
2.000 za trećenagrađeni rad učenika. Akciju su podržali i ove godine Nezavisni sindikat javnih 
službi Vojvodine i Wiener Stadtische osiguranje, glavna filijala Sombor. 
          Nezavisni sindikat prosvetnih radnika Vojvodine zahvaljuje se svim učesnicima na 
konkursu i partnerskim organizacijama u pomoći pri organizaciji GNA, pošto su na taj način 
pomogli da se problem inkluzije dece sa posebnim potrebama osvetli u svetlu viđenja vršnjaka 
ove dece i njihovih nastavnika, sa željom da će na ovaj način pobuditi donosioce odluka da se 
aktivnije uključe u rešavanje ovih problema. Globalna nedelja akcije je pri kraju, ali nije kasno 
da se i danas uključite. Za dobre stvari uvek je vreme! NSPRV poziva sve odgovorne da 
omoguće inkluziju dece sa posebnim potrebama i da toj deci pruži šansu da steknu adekvatno 
obrazovanje, jer i nema boljeg alata za izlazak iz siromaštva i beznadežnosti od obrazovanja. 
Svoj deci mesto je u skamijama! 

Očekujući da ćete i Vi podržati ovu akciju, srdačan sindikalni pozdrav. 
Molimo da izveštavate! 

S poštovanjem, 
 
 

Novi Sad/Sombor, 08.05.2014.god.                                             prof. Hadži Zdravko M. Kovač 
                                                                                                     generalni sekretar NSPRV 


